
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования электротоком 9-летнего мальчика, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 31 мая около 20 часов 30 минут во дворе своего дома, расположенного в с. Азово, 9-летний мальчик взялся рукой за рабочую часть кипятильника и хотел опустить его в ведро с водой, чтобы нагреть воду, в этот момент ребенок получил удар электротоком, и несмотря на реанимационные мероприятия, скончался. Родители мальчика находились вместе с ним во дворе, отец сразу повез сына, находившегося без сознания, в больницу, но спасти школьника не удалось. Семья многодетная, характеризуется положительно.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование продолжается.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1469179>